Matrículas dos aprovados pela Chamada Regular do Sisu 2015 

Convocados para os cursos ofertados nos Campi Sede e Ciências Agrárias, em Petrolina (PE); e Juazeiro (BA) – (Administração, Artes Visuais, Ciências Sociais – Bacharelado e Licenciatura, Ciências Biológicas, Ciências Farmacêuticas, Educação Física – Bacharelado e Licenciatura, Enfermagem, Engenharia Agrícola e Ambiental, Engenharia Agronômica, Engenharia Civil, Engenharia de Computação, Engenharia Elétrica, Engenharia Mecânica, Engenharia de Produção, Medicina, Medicina Veterinária, Psicologia e Zootecnia) - Matrículas serão realizadas no Complexo Multieventos, localizado na Avenida Antonio Carlos Magalhães, 510, bairro Santo Antônio, no Campus Juazeiro (BA); 

Convocados para o curso de Ciências da Natureza, ofertado no Campus Senhor do Bonfim (BA) – Matrículas serão realizadas no Campus Senhor do Bonfim, situado na R. Tomaz Guimarães, S/N, bairro Santos Dumont. 

Convocados para o curso de Medicina, ofertado no Campus Paulo Afonso (BA) – Matrículas serão realizadas no Campus Paulo Afonso, no Centro de Formação Profissional de Paulo Afonso (CFPPA), localizado na R. da Aurora, S/N, Quadra 27, Lote 3 - Bairro Alves de Souza. 

Convocados para os cursos de Arqueologia e Preservação Patrimonial e Ciências da Natureza ofertados no Campus São Raimundo Nonato (PI) – Matrículas serão realizadas no Campus São Raimundo Nonato, situado na R. João Ferreira dos Santos, S/N, bairro Campestre. 
