Sobre o novo secretário de Saúde de Juazeiro

Dalmir Pedra tem 41 anos e estudou o ensino fundamental e médio no Colégio Edson Ribeiro, em Juazeiro, e formou-se em Medicina pela UNB - Universidade de Brasília.  É pós-graduado em anestesiologia pelo hospital regional da Asa Norte, de Brasília.
Através de concurso público, Dalmir passou a integrar os quadros da Polícia Federal e é pós-graduado em segurança pública pela Academia Nacional de Polícia. Dalmir já ocupou o cargo de chefe do Serviço Médico da Polícia Federal, em Brasília, e coordenador-geral de Tratamento do Sistema Penitenciário Federal.
Atuou como médico anestesista nos hospitais Pro-Matre, Sote, Unimed, Regional de Regional de Juazeiro, Dom Malan e Traumas de Petrolina. No primeiro mandato do Prefeito Isaac Carvalho, Dalmir ocupou o cargo de secretário de defesa social de Juazeiro. Entre outras iniciativas,  implantou a nova sinalização de trânsito da cidade e elaborou o programa de videomonitoramento do centro da cidade.
Na eleição de 2012, Dalmir foi eleito vereador na coligação que apoiou o Prefeito Isaac Carvalho e agora se licencia do mandato para ocupar a secretaria municipal de Saúde.

