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Juazeiro/BA, 16 de julho de 2020.

A Senhora
Ligia Nunes de Sá
Coordenadora da 17ª COORPIN – Juazeiro/BA.
BR 407, Castelo Branco, Juazeiro-BA

Assunto: Assembleia extraordinária dos servidores da 17ª COORPIN/COVID 19



O SINDICATO DOS POLICIAIS CIVIS E SERVIDORES DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DA BAHIA – SINDPOC, pessoa jurídica de Direito Privado, inscrita no CNPJ n.º 34.024.661/0001-79, registrado no Ministério do Trabalho e Emprego sob o n.º 46010.03168/93, com sede na Ladeira dos Barris, 80, Salvador – Bahia, CEP: 40.070-310, vem à presença de V. Exa. solicitar a adoção de medidas a serem implementadas nesta COORPIN, visando a não proliferação da Covid-19.  
CONSIDERANDO que a lei Estadual nº 14.261 de 29 de abril de 2020, em seu Art. 1º - obriga a todas as pessoas em circulação externa utilizar máscaras de proteção;
CONSIDERANDO que no seu parágrafo único da lei Estadual nº 14.261 de 29 de abril de 2020, preconiza a obrigatoriedade do uso de máscara no deslocamento em veículo, onde encontra-se mais de uma pessoa ocupante no mesmo transporte motor.
CONSIDERANDO que o Art. 2ª,  da lei Estadual nº 14.261 de 29 de abril de 2020, determina aos estabelecimentos comerciais e de prestação de serviços, além de cumprir as determinações legais de fornecer as máscaras aos seus funcionários e colaboradores, deverão, também, somente atender ao cliente que esteja devidamente protegido com o uso de máscara.
CONSIDERANDO que no art. 2º da lei estadual nº 14.258 de 13 de abril de 2020 – obriga aos estabelecimentos públicos, a fornecer, gratuitamente, para os seus funcionários, servidores e colaboradores máscaras de proteção e locais para higienização das mãos com água corrente e sabonete líquido ou disponibilizar pontos com álcool gel a 70% (setenta por cento).
CONSIDERANDO que o decreto nº 19.549 de 18 de março de 2020, em seu Art. 1º - declara Situação de Emergência em todo o território baiano, em virtude do desastre classificado e codificado como Doença Infecciosa Viral - COBRADE 1.5.1.1.0, conforme Instrução Normativa do Ministério da Integração Nacional nº 02, de 20 de dezembro de 2016, para fins de prevenção e enfrentamento à COVID-19;
Informamos que na aludida assembleia extraordinária realizada no dia 16/07/2020, na sede desta Coorpin, ficou deliberada pelos Policiais Civis a seguinte pauta, ora apresentada:

1- A apresentação na 1ª delegacia Territorial de Juazeiro por parte de qualquer das forças de Segurança Pública de qualquer autor de crime, contravenção penal ou ato infracional, estará condicionado a exibição de relatório médico ou testagem rápida para o covid-19. 
Obs: Oficializar a Secretaria de Saúde do Município, solicitando local onde será realizado o aludido exame, tendo em vista que a UPA, não realiza tal procedimento; oficializar ao comando da Polícia Militar e, demais órgãos da Segurança Pública, quanto ao procedimento acima citado.
2- Toda pessoa presa em flagrante ou por ordem judicial, deverá ser encaminhado ao Conjunto Penal, não permanecendo custodiado na carceragem no fim de semana ou feriado, bem como o menor infrator autuado por ato infracional, deverá ser encaminhado ao Ministério Público, para as devidas providencias. 
Obs: Custodiados estão permanecendo na carceragem, após a lavratura do ato, aguardando decisão judicial, por mais de cinco dias; permanecendo em celas sem condições sanitárias adequadas, de característica insalubre, propícia ao contagio e proliferação do covid-19, aliado a indisponibilidade de alimentação aos custodiados. 
Ainda, oficializar ao juízo competente, bem como ao diretor do presidio desta uber;
3- Não realizar operações, envolvendo várias unidades e, com grande número de policiais.
Obs: Tendo em vista já ter sido diagnosticado com covid-19, alguns policiais, após a realização de tais eventos, ainda, contrariando decretos estaduais, que proíbe aglomerações de pessoas. 
4- Realizar a testagem quinzenal com o efetivo da 17ª COORPIN, para a doença. 
Obs: Em virtude da ocorrência de alguns policias, aqui lotados apresentarem os sintomas do covid-19, outros já positivados e, um servidor internado em tratamento médico, afim de acompanhamento e medidas cabíveis;
5- Medidas para padronização dos serviços na 17ª COORPIN, EPIs necessários:
a) Disponibilizar Álcool em gel, luva e máscara para os servidores, além de disponibilizar uma reserva de máscara para as pessoas apresentadas ou conduzidas a delegacia, 
b) Disponibilizar termômetro digital para o uso no serviço de plantão, , além de disponibilizar pias nas entradas das delegacias para lavagem de mãos do público interno e externo;
c) Realizar a higienização das viaturas, bem como manter um pulverizador com álcool e outro com água sanitária;
d) Solicitar a lavratura de BO, de crimes de pequeno potencial ofensivo, através da Delegacia Digital, oficializando o TI da PC e SSP, visando melhorar a prestação do serviço, por ser constante a reclamação do público, de não realizar o BO naquela plataforma eletrônica.
Diante do exposto acima, esses representantes aguardam resposta de V. Exa. no tocante os pleitos dos Policiais Civis desta Coorpin. Todavia, vale ressaltar que estaremos nos reunido na data de 23/07/2020, para deliberar os pontos de pauta. Assim, solicitamos resposta ao oficio protocolado até esta data da próxima reunião.  
Atenciosamente,
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